

Las Escuelas Deportivas ofrecen 5.058 plazas desde el 10 de septiembre

La preinscripción se puede realizar tanto de forma online como presencial para cualquiera de los 22 deportes ofertados

NATALIA REIGADAS

BADAJOZ. Comienza uno de los procesos que cada septiembre estresa a las familias de Badajoz, la preinscripción de las Escuelas Deportivas Municipales. Toca solicitar deporte, sede, horario y esperar que los niños logren plaza en el grupo que desean. El proceso comenzó ayer con la publicación de las condiciones y se alargará hasta el 6 de octubre cuando comienzan las clases.

Las familias interesadas pueden realizar la preinscripción tanto online como de forma presencial. En total la FMD (Fundación Municipal de Deportes) del Ayuntamiento de Badajoz ofrece 5.058 en 293 grupos de trabajo en 22 deportes distintos. Son aeromodelismo, ajedrez, atletismo, bádminton, baile moderno, baloncesto, balonmano, ciclismo, fútbol, gimnasia artística, juegos predeportivos, natación, pádel, paracanoe, patinaje, piragüismo, psicomotricidad, rugby, tenis, tenis de mesa, tiro con arco y voleibol.

Los cursos se desarrollarán en distintas sedes, entre ellas, los



Clausura de una edición de las Escuelas Deportivas en una imagen de archivo. HOY

pabellones deportivos de la ciudad y distintos colegios. Sin embargo cualquier solicitante puede optar a una plaza en cualquier grupo aunque no corresponda a su centro deportivo. Hay grupos desde los cuatro a los 14 años.

Los menores que realicen la preinscripción en internet, en la web del Ayuntamiento, podrán hacerlo desde el próximo miércoles 10 de septiembre y hasta el viernes 19 de este mismo mes. Para poder hacerlo, los

interesados tienen que contar con los códigos que les dieron cuando se sacaron el carnet de usuario de la FMD. Este sistema sirve para obtener reserva de plaza en aquellos grupos y de-

El 26 de septiembre se publicarán las listas de admitidos y mantendrán la plaza hasta el 10 de octubre

portes que se encuentran más solicitados. La preinscripción permitirá mantener una preferencia de acceso sin necesidad de guardar colas.

Los días 18 y 19 de septiembre, además, se podrá acudir a las oficinas de la FMD para realizar al preinscripción de forma presencial. Esta modalidad se permite para los usuarios que no tienen los códigos 'online' o tienen el carné caducado y no pueden ir a renovarlos a La Granadilla. Pue-

den imprimir un formulario que hay en la web municipal, llamado boletín de preinscripción, y llevarlo a la sede la FMD en La Granadilla esas dos jornadas.

Sorteo de plazas

El 23 de septiembre continuará el proceso con el sorteo de las plazas en las especialidades en las que la demanda supere a la oferta. Será a las 11.30 horas en el salón de actos del pabellón de la Granadilla. Es un acto abierto al público al que puede acudir quién lo deseé hasta que se complete el aforo.

El sorteo se realiza mediante un programa informático que marca un número de corte y desde ese se adjudican las plazas. «El sistema realizará el orden de selección atendiendo al siguiente criterio: mirará el primer grupo con todas las preferencias de cada niño por orden de sorteo, obtenga o no plaza en ese primer grupo, no mirará en el segundo grupo hasta haber recorrido todas las primeras opciones de todos los niños preinscritos», indican desde la FMD.

El 26 de septiembre se publicarán las listas de admitidos en los distintos deportes y sedes, pero ojo que el proceso no termina ahí. Es habitual que algunos niños renuncien a sus plazas. Por tanto a inicios de octubre, con el arranque de las clases, hay muchas bajas y es común que se llame a los escolares que se han quedado en la lista de espera.

Aparecer en el listado de admitidos, además, no garantiza la plaza. Los que hayan logrado vacante deben acudir los primeros días de clases para formalizar la matrícula en la sede y en el horario del deporte. Solo les mantienen la plaza hasta el 10 de octubre.



FIRMA FOTO

Arrancan las obras de la pista central de La Granadilla

Arrancan las obras de sustitución de la pista central de La Granadilla. Las actuaciones han comenzado por la retirada del pavimento actual a través de la subvención de la Junta de Extremadura, con la que también se sustituirán los asientos y se instalará nueva megafonía y canastas.